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Protokoll der Konstituierenden-Sitzung des FSR Jura 

Datum:


18.02.2015


Ort: Domstraße 20

Sitzungsbeginn & -Ende: 14:20 Uhr bis 16:28 Uhr 

Sitzungsleiter: Xenia Valero-Schönhöft


Protokoll: Frank Höfler
Anwesende Mitglieder, alter FSR: Xenia Valero-Schönhöft (Vorsitzende), Alisha Sprenger (Finanzerin), Fabian Lewenhagen (Kassenwart) 

Anwesende Mitglieder, neuer FSR: Weronika Janusz, Marie Smolka, Marianna Piruzyan, Asena Peyk Akar, Lara-Denise Stamer, Luisa Weber, Xenia Valero-Schönhöft, Johann van Dyk, Fabian Lewenhagen
Tagesordnung:
TOP 1
Formalia

TOP 2
Wahl der neuen Vorsitzenden
TOP 3 
Wahl der neuen Finanzerin
TOP 4
Wahl der neuen Kassenwärtin
TOP 5
Wahlen der anderen Ämter
TOP 6
Besprechung der neuen Sitzungs- und Öffnungszeiten
TOP 7
Entlassung des alten FSRs / Übergabe der Kasse
TOP 8
Ersti-Woche

TOP
9
Lawless

TOP 10
Sommerfest

TOP 11
Finanzanträge
Top 12       Interna

           TOP 1 Formalia

           Zu Beginn stellt Xenia Valero-Schönhöft fest, dass alle neuen Mitglieder anwesend sind und die drei

Ämter der Vorsitzenden, der Finanzerin und Kassenwärtin des alten FSR ebenfalls. Die Sitzung wird um 14:20 Uhr eröffnet.
	
	TOP 2  Wahl der neuen Vorsitzenden
Zu Beginn muss die neue Vorsitzende gewählt werden. Xenia gibt bekannt, dass sie es gern noch ein Jahr übernehmen würde. Da es keine anderen Bewerbungen gibt, wird öffentlich gewählt. Xenia wird zur neuen Vorsitzenden gewählt (8/1). 
Die neue Vorsitzende übernimmt danach (weiterhin) die Leitung der Sitzung. 

Top 3 Wahl der Finanzerin
Als Zweites wird eine neue Finanzerin gewählt. Weronika sagt als Erstes, dass sie den Posten übernehmen würde, da sie durch ihre Erfahrung im Mensaclubvorstand bereits weiß, wie einiges in dem Gebiet abläuft. Johann und Lara interessieren sich auch dafür, treten aber freiwillig zurück, sodass erneut nur eine öffentliche Wahl mit einer Kandidatin stattfindet. Auch Weronika wird einstimmig gewählt (9/0) und ist fortan die neue Finanzerin.
TOP 4 Wahl der neuen Kassenwärtin
Marianna und Fabian bewerben sich beide auf das Amt der Kassenwärtin. Fabian hat dies letztes Jahr bereits inne gehabt. Es wird sich dafür entschieden eine geheime Wahl stattfinden zu lassen. Marianna wird mit (7/2) Stimmen gewählt. 
TOP 5 Wahl der restlichen Ämter
Xenia erklärt, welche Ämter es in den vergangenen Jahren noch gab und stellt  deren Aufgaben kurz vor. Sie erzählt außerdem, dass ihr die Referate Erstiwoche und Studentische Tutorien besonders wichtig erscheinen und wünscht sich, dass jemand diese gewissenhaft übernimmt.
Johann bewirbt sich auf das Referat der Erstiwoche. Da es hier niemanden gibt, der den Posten sonst übernehmen möchte, erscheint auch hier eine öffentliche Wahl angebracht und Johann wird einstimmig gewählt.

Über die Referate „Kulturelle Veranstaltungen“, „Inhaltliche Veranstaltungen“ und „Party“ wird eine Weile diskutiert.

Luisa und Asena übernehmen schließlich nach einer öffentlichen Wahl das Referat der Kulturellen Veranstaltungen gemeinsam. Lara-Denise wird ebenfalls nach einer öffentlichen Wahl für Inhaltliche Veranstaltungen und Studentische Tutorien gewählt. Marie übernimmt (nach öffentlicher Wahl) das Referat der Öffentlichkeitsarbeit. Fabian wird zum Referenten für Partys und die BuFaTa gewählt. 
Es sind weiterhin Studenten da, die sich kooptieren wollen:
Paul Rechacek interessiert sich insbesondere für die Ersti-Woche und wird einstimmig als kooptiertes Mitglied gewählt. Niels Guleke wird zum Co - Ref. Bufata / Tutorien kooptiert (einstimmig). Frank Höfler wird für das Sommerfest kooptiert (einstimmig).
Alisha Sprenger wird zur Co Ref. Finanzen kooptiert (8/1).
TOP 6 Besprechung der neuen Sitzungs-und Öffnungszeiten
Mo 12:00 bis 14:00 Uhr

Mi  12:00 bis 14:00 Uhr

Fabian übernimmt den März, Xenia den Februar.
Alle neuen Mitglieder lassen sich umgehend in die Öffnungszeit einarbeiten. 

Sitzung: Di 14:00 Uhr
TOP 7 Entlassung des alten FSR
Xenia erklärt, dass der alte FSR entlassen werden muss, dem neuen aber noch beratend zur Seite stehend wird. Der neue FSR erklärt sich bereit fortan alle Aufgaben zu übernehmen und nachhaltig zu arbeiten (9/0). Alle neuen Mitglieder müssen die Fachschaftsordnung lesen. Die Kasse wird gemeinsam gezählt und mit der Summe von 227, 21€ übergeben. 
Johann, Luisa und Lara müssen die Sitzung aufgrund anderer Termine verlassen. Der FSR bleibt jedoch weiterhin beschlussfähig.

TOP 8 Ersti-Woche
Tutoren müssen gesucht werden. Es stellt sich die Frage, ob Verbindungsstudenten Tutoren werden sollten. In den vergangenen Ersti-Wochen gab es Beschwerden über einige. 
Weronika spricht sich gegen VB Stud. als Tutoren aus. Fabian würde sie weiterhin zulassen.

Marianna will sie ebenfalls nicht ausschließen.

Xenia sieht ein Problem mit Verbindungswerbung bei offiziellen Veranstaltungen des FSRs.
Alisha stimmt dem zu.
Niels erklärt, dass Tutoren wichtige Bezugspersonen für die Erstis sind. Der FSR würde Verbindungen bei der Werbung helfen.

Frank fügt hinzu, dass er findet, Studierende sollen über Verbindungen selber entscheiden und nicht in den ersten Tagen beeinflusst werden. 

Da die Meinungen sehr auseinander gehen, wird vorgeschlagen, vorerst eine Abstimmung nur für das SoSe 2016 vorzunehmen. Dieser Vorschlag wird mit  (3/1/2E) angenommen

Schließlich wird darüber abgestimmt, Verbindungsstudenten als Tutoren für das SoSe auszuschließen Der Vorschlag wird mit (3/1/2E) angenommen. Im SoSe 2016 wird es folglich keine Verbindungsstudenten als Tutoren geben. 

Weiterhin erzählt Xenia zur Ersti-Woche, dass die Räume für das Erstifrühstück reserviert sind, teilweise ist auch Werbematerial eingetroffen. Steve liefert außerdem bis zum 25.03 das Bier (15 Kisten FSR + 5 Kisten LEO CLUB).
Marianna muss die Sitzung aufgrund eines weiteren Termins verlassen. Mit fünf anwesenden Mitgliedern ist der FSR weiterhin beschlussfähig.

TOP 9 Lawless
Fabian hat im Kontor nachgefragt, ob es im April einen freien Termin gibt – der 5.4. sei der einzige. Dies ist ein Dienstag. Er möchte erstmal nur fragen, was der Rest von dem Datum hält.  Xenia sieht eine Veranstaltung unter der Woche problematisch; sie hätte gern einen anderen Termin im Monat. Das Risiko einer leeren Veranstaltung sei am Di direkt nach der Erstiwoche zu hoch und bei der ersten Lawless-Party schon an allem zu sparen, um das finanzielle Risiko einzudämmen, erscheint nicht als gelungener Einstieg ins Semester. Fabian würde jedoch ungern einen anderen Termin wählen.
Nach einer Abstimmung wird der 5.4 jedoch (2/2/1) abgelehnt. Fabian soll nach einem neuen Termin suchen und ggf. auf das TC ausweichen. 
TOP 10 Sommerfest
Frank stellt einen Finanzantrag vor: Er möchte ein Preisausschreiben zum Flyerdesign stattfinden lassen, um möglichst viele Entwürfe zu bekommen. Der Antrag sieht 85€ vor, die auf die ersten drei Plätze verteilt werden sollen. Nach kurzer Diskussion wird er unter der
Änderung: 1. Platz 50€ und 2 Karten; 2. Platz 3 Karten; 3. Platz 2 Karten mit (5/0) – (5/0) angenommen

Weiterhin hätte er gerne ein Meinungsbild zum Sponsor Pueblo Promo: Das Meinungsbild ergibt (3/2) dass dieser Sponsor einen Stand haben kann.
TOP 11 Finanzanträge

Niels stellt den Antrag von GreiMUN vor: Förderung eines Seminars in Höhe von bis zu 300€. Weiteres siehe Antrag.
Es fahren 3 Juristen in diesem Jahr mit. Der Antrag wird besprochen. Auf die Frage, warum sie kein Geld vom StuPa beziehen, wird gesagt, dass der Antrag zu spät gestellt wurde. Es wurde einer beim Rektorat eingereicht, dort hätte man bereits eine mündliche Zusage von 4000€. Xenia findet 300€ für 3 Personen zu viel. Laut FSR-Ordnung dürfen nur Studierende der eigenen Fachschaft gefördert werden. Fabian hält die Unterstützung für angemessen. Nach weiterer Diskussion wird der Antrag mit einer Förderung von bis zu 300€ angenommen (4/1). 
TOP 12 Interna

Es gibt keine Interna zu besprechen. Xenia schließt die Sitzung um 16:28 Uhr.
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