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Sitzungsleiter: Xenia Valero-Schönhöft


Protokoll: Xenia Valero-Schönhöft
Anwesende Mitglieder: Fabian Lewenhagen, Marianna Piruzyan, Lara-Denise Stamer, Johann van Dyk, Frank Höfler, Asena Akar, Xenia Valero-Schönhöft
Entschuldigt: Luisa Weber, Marie Smolka, Weronika Januzs, 
Unentschuldigt: ---
Tagesordnung:
  TOP 1
     Formalia

  TOP 2           Berichte

  TOP 3           Erstiwoche
  TOP 4           Sonstiges
  TOP 5           Interna

           TOP 1 Formalia

          Xenia eröffnet die Sitzung um 14:10. Die Beschlussfähigkeit wird festgestellt. Die Tagesordnung wird  

          vorgelesen und angenommen.
	
	TOP 2  Berichte
Xenia beginnt zur Situation bzgl. des neuen Studiendekans zu berichten. Sie war mit Tillmann, dem neuen Fakultätsratsmitglied, bei Herrn Prof. Habermeier, der diese Funktion gern wahr nehmen würde. Angefragt wurde auf Wunsch einzelner Studierenden auch Herr Prof. Lang, der jedoch bereits telefonisch ablehnte.
Ein Professor aus dem Bereich Wirtschaftswissenschaften hat sich nicht bereit erklärt. Der Studiendekan muss noch vom Fakultätsrat gewählt werden.

Herr Prof. Lang hat jedoch erklärt, grds. sehr gerne beim Sommerfest 2016 für den FSR gemeinsam mit einem DJ eine halbe Stunde aufzulegen.

Weiterhin berichtet Xenia von der ersten Besprechung des Europafahrt-Orga-Teams. Zunächst wurden nur Ideen gesammelt und man suche ein Meinungsbild, besonders bzgl. der möglichen Ziele. Als Ideen kamen Luxembourg und Frankreich (insbesondere Straßburg und die Erasmus-Partner-Unis könnten hier interessant sein) und südliche Länder wie Spanien und Italien. Man wolle die Fahrt ein wenig in Richtung Rechtsvergleich/Europarecht lenken. 

Alisha schlägt vor, den Ostblock anzuvisieren. Dorthin hätte die Uni auch Verbindungen. Das Orga-Team wird noch einmal darüber brainstormen – ein Meinungsbild im FSR ergibt eher Tendenzen Richtung Luxembourg/Frankreich als Spanien/Italien. 

Top 3 Erstiwoche
Johann berichtet von der Erstiwochenplanung. Die Tutorensuche ist so gut wie abgeschlossen. Asena und Fabian haben noch zwei weitere Tutoren organisiert. Ein Treffen für alle zur Einweisung soll nächste Woche stattfinden. Einen genauen Termin wird Johann noch festlegen. Einen Finanzplan reicht er zur nächsten Sitzung ein.

Die Rallye muss noch in den Details geplant werden, der Rest würde soweit stehen. Am ersten Abend könne man in die Domburg, Hannes würde Begrüßungsshots stellen und einen Grill für das Grillen am Sonntag ebenfalls.
TOP 4 Sonstiges
Xenia erzählt, dass eine externe Fachevaluation am 8./9.6. stattfinden soll und sich die Fachschaft den Termin schon vormerken soll. Wer Interesse hat, kann sich dies grds überlegen und vormerken. 

Weiterhin hat Herr Ried bzgl der Bibliothek geschrieben: Die Fachschaft soll die derzeitige Situation einschätzen und bewerten; ein Gutachter habe nun festgestellt, dass zusätzliche BAP in der Innenstadt möglich und sinnvoll seien. Xenia möchte ein Meinungsbild – sie selbst würde dem durchaus zustimmen. Die anderen Mitglieder sehen dies ebenso. 
Letztlich habe sie noch eine Mail von Milos erhalten, in der es um die WSP geht. Der RSF stehen noch Mittel für fächerübergreifende Projekte zu. Dafür möchte sie sich mit dem FSR WiWi in den nächsten Tagen zusammen setzen. Alle seien dazu angehalten sich Ideen zu überlegen. Ihr wäre spontan ein Tutorium für RWP eingefallen, weil dies beide Fachschaften betreffen würde und der Studiengang ohnehin oft stiefmütterlich behandelt werden würde. Lara findet die Idee gut und meint, da sie das Referat Studentische Tutorien hat, kann sie sich gern an der Organisation beteiligen. 

Xenia wird den neuen Vorsitz des FSR WiWi, Veit, diesbezüglich ansprechen.

Wer noch nicht gedoodelt hat, bzgl des Vernetzungstreffen, möchte dies bitte noch nachholen.

Marianna hat die Formulare zur Übertragung der Kontovollmacht beim AStA abgeholt und wird sie nach der Sitzung bei der Bank einreichen. In spätestens zwei Wochen hat sie als neue Kassenwärtin dann die Vollmacht.  

Außerdem möchte sie das restliche Geld für die Pullis einsammeln. 
Xenia bemerkt, dass sich der neue Vorstand von Elsa Greifswald nächste Woche vorstellen möchte und bittet alle, insbesondere die Referenten für Veranstaltungen und Ersti-Woche, anwesend zu sein.

TOP 5 Interna
Die Interna wurden besprochen.
Die Sitzung wird danach noch einmal geöffnet, um erneut über den Beschluss, Verbindungsstudenten im Sommersemester 2016 als Tutoren nicht zuzulassen, zu entscheiden. Es wurde erneut abgewogen und besprochen – Xenia und Marie haben auch mit den Gleichstellungsbeauftragen Frau Terodde und Frau Rodi über das Thema gesprochen - und der FSR schließt einen Beschluss (3/2/2) darüber ab, den alten Beschluss beizubehalten.  

Im Sommersemester 2016 wird es demnach keine Tutoren aus Verbindungen geben. 
Die Sitzung wird um 14:57 Uhr geschlossen.
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