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Protokoll der letzten Sitzung des FSR Jura 

Datum:


09.08.2016


Ort: Domstraße 20

Sitzungsbeginn & -Ende: 19:06-20:53 Uhr
 

Sitzungsleiter: Xenia Valero-Schönhöft


Protokoll: Johann van Dyk
Anwesende Mitglieder: Xenia Valero-Schönhöft, Marie Smolka, Lara-Denise Stamer, Marianna Piruzyan, Christian Heukamp, Johann van Dyk

Kooptierte Mitglieder: 
Entschuldigt: Luisa Weber, Paul Pechacek
Unentschuldigt: ---
Tagesordnung:

· TOP 1

Formalia

· TOP 2

Berichte
· TOP 3

Lawless-Pary
· TOP 4

Verlust von Professor Dr. Joecks
· TOP 5

Inhaltliche Veranstaltung
· TOP 6

Ball

· TOP 7

Interna

TOP 1 Formalia

Xenia eröffnet die Sitzung um 19:06. 6 von 8 stimmberechtigten Mitgliedern sind anwesend. Somit kann die Beschlussfähigkeit festgestellt werden. Die Tagesordnung wird vorgelesen und angenommen.
	
	TOP 2 Berichte
Alle berichten kurz, was sie für den FSR vergangene Woche gemacht haben. Näher wird in den einzelnen Tagesordnungspunkten darauf eingegangen.
TOP 3 Lawless-Party
Am 15.10.2016 soll eine Lawless-Party im Kontor stattfinden. Dafür haben sich Rafik, Oleg und Chris mit Frau Wagner, der Geschäftsführerin des Kontor-Kellers, getroffen. Sie bietet folgende Konditionen an:
500€ sind zu zahlen für die Miete inklusive der Kosten für Security, GEMA und des Druckens von Flyern. Dabei steht es dem FSR frei, spezielle Wünsche wie besondere Getränke o.ä. auf eigene Kosten zu besorgen und bei der Party anzubieten. 

Chris kennt 2 DJs aus Hamburg, die sich bereit erklären, für jeweils 50€ die ganze Veranstaltung über aufzulegen. Hinzu kommen die Kosten für deren Anfahrt, die maximal 100€ betragen. Oleg kümmert sich um einen DJ, der auf dem Mainfloor auflegen soll. Seine Gage beträgt 400€. Des Weiteren werden 70€ für Technik benötigt sowie 50€ für das Design der Flyer. Außerdem soll ein Gewinnspiel stattfinden, um Werbung für die Party zu machen und. Für die Gewinne werden 80€ benötigt. 
Schließlich soll der Veranstaltung ein kleines Special beiwohnen, um ihre Besonderheit hervorzuheben. In Frage kämen außergewöhnliche Shots, die entweder verteilt oder verkauft werden. Näheres wird in den nächsten Wochen geklärt.

Die Gesamtkosten betragen 1.300€. Über den Finanzplan wird abgestimmt. Das Ergebnis fällt einstimmig zugunsten der Planungen aus.
TOP 4 Verlust von Professor Dr. Joecks
Xenia teilt zum ehrlichen Bedauern mit, dass Herr Professor Dr. Joecks in der Nacht vom 08.08. auf den 09.08. verstorben ist. 

Sie erwartet eine Antwort, inwiefern es möglich oder erwünscht ist, der Trauerfeier beizuwohnen. 
Sie schlägt vor, zur Anteilnahme Blumen zu besorgen. Alle sind einstimmig dafür.
Top 5 Inhaltliche Veranstaltung
Chris muss die Sitzung verlassen. Übrig bleiben 5 stimmberechtigte Mitglieder. Die Beschlussfähigkeit ist weiter gewährleistet.

Marianna berichtet, einen Referenten gefunden zu haben, der sich in seiner Promotionsarbeit mit dem Thema Genozid auseinandersetzt. In Bezug auf aktuelle politische Debatten soll er einen Vortrag für Interessierte halten. Der genaue Termin steht noch aus, soll aber möglichst im November stattfinden. 
Insgesamt werden maximal 350€ benötigt. 120€ für 2 Übernachtungen, 100€ für Fahrtkosten, 100€ für Flyer und Plakate und 30€ für ein Präsent. Der Referent kommt aus Nürnberg. 

Geklärt werden muss noch, ob die Kosten auch von der Wohnsitzprämie bezahlt werden können. 

Über den Finanzplan wird abgestimmt. Das Ergebnis ist einstimmig positiv. 

TOP 6 Ball
Xenia hat sich mit Alexander Toob vom FSR WiWi getroffen, um über die Planung eines Winterballes zu sprechen. Am 19.11.2016 soll dieser im Theater-Cafe stattfinden. Dafür wollen sie sich mit der Geschäftsführerin Frau Wagner treffen. Als spezielles Motto wird ein Maskenball vorgeschlagen. 
Bei der nächsten StuPa-Sitzung wird eine Förderung beantragt. Ein Eigenanteil von 500€ wird vorgeschlagen. Darüber wird abgestimmt. Alle sind einstimmig dafür. 

TOP 7 Interna
Die Interna wurden besprochen.
Die Sitzung wird um 20:53 Uhr geschlossen.
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