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Protokoll der letzten Sitzung des FSR Jura 

Datum:


12.04.16


Ort: Domstraße 20

Sitzungsbeginn & -Ende: 19:05-19.37 Uhr
 

Sitzungsleiter: Xenia Valero-Schönhöft


Protokoll: Marie Smolka
Anwesende Mitglieder: Fabian Lewenhagen, Lara-Denise Stamer, Johann van Dyk, Asena Akar, Xenia Valero-Schönhöft, Weronika Janusz, Luisa Weber, Alisha Sprenger,  Marie Smolka
Entschuldigt: Marianna Piruzyan 
Unentschuldigt: ---
Tagesordnung:
  TOP 1
     Formalia

  TOP 2           Berichte

  TOP 3           Sonstiges
  TOP 4           Grillen
  TOP 5           Interna

           TOP 1 Formalia

          Xenia eröffnet die Sitzung um 19:05. Die Beschlussfähigkeit wird festgestellt. Die Tagesordnung wird  

          vorgelesen und angenommen.
	
	TOP 2  Berichte
Johann berichtet von der Kooperationsmöglichkeit mit Hugendubel während der Erstiwoche.

Leider wurden die Ersti- Tüten von Hugendubel zu spät fertiggestellt und konnten nicht an die Ersti’s verteilt werden. Darum werden die Hugendubel Tüten auch nicht abgeholt.

Jedoch wurde von Hugendubel angeboten, bei Bedarf weiter zusammen zu arbeiten. Sie bieten im Wintersemester meist für andere Fachschaften bereits Frühstück an und wir sollen uns melden, wenn Interesse daran besteht oder wir andere Ideen noch haben. Die Möglichkeiten stehen offen.

Weiterhin berichtet Lara von der Planung der Tutorien. Ein Tutor bietet an, Klausuren zu kontrollieren. Damit die Studenten ihre Lösungen nicht an unseren FSR Account geschickt werden müssten oder an die private Mail-Adresse gesendet werden müssten, wird vorgeschlagen eine extra Mailadresse zu errichten. Alle Mitglieder stimmen dem zu. Zudem bittet Lara darum, einen Post für die Facebook Seite zu veröffentlichen um nach weiteren Tutoren zu suchen. Marie nimmt sich dieser Aufgabe an. 

Fabian erzählt, dass für die anstehende Lawless Party noch Technik benötigt wird auf dem einen Floor. Diese könnte man für einen Preis von 40 € leihen. Es werden weitere Vorschläge gebracht, ob eventuell der Kontorkeller selber kostengünstigere Technik hat oder jemand einen persönlich kennt.
Der Preis wird letztendlich als moderat angesehen. Weronika stimmt als Finanzbeauftragte den Ausgaben zu. Es wird einstimmig beschlossen für 40 € die Technik auszuleihen.

Weiterhin wird besprochen,  wieviel Wechselgeld für den Abend abgeholt werden muss und das alle Helfer pünktlich und nüchtern zu ihrer Kassenschicht erscheinen.

Xenia berichtet weiterhin von den ersten Fortschritten der Planung für die Europafahrt. Das Orga- Team hat beim FSR- IPK angefragt, ob sie sich an der Planung beteiligen wollen. Dafür soll ein Treffen organisiert werden. Ein genauer Termin besteht aber noch nicht.  Es wird noch einmal als Frage eingeworfen, wie es mit der Förderung des Rektorats aussieht von der letzten Europafahrt. Xenia meint, dass sie dort noch einmal anfragen wird.

Top 3 Sonstiges
Xenia berichtet, dass nun ein Termin für das Vernetzungstreffen feststeht. Es findet am 22.04.2016 statt und Xenia würde sich freuen, wenn auch Mitglieder vom FSR Jura präsent wären und bittet daher alle Mitglieder den Termin wahrzunehmen. 
Des Weiteren berichtet Xenia, dass sie morgen einen Termin bei Herrn Naujok hat, um über das Datum vom Sommerfest zusprechen.

TOP 4 Grillen
Alisha erzählt, dass in den vorherigen Jahren immer ein Grillen für die Examenskandidaten angeboten wurde nach der letzten Examensklausur. Alle Mitglieder merken an, dass sie diese Idee gut heißen.
Über einen möglichen Termin wird nachgedacht. In Überlegung steht der 26.04.2016, direkt nach der letzten Examensklausur gegen 14 Uhr. Vorgeschlagen wird, dass Grillen am Hafen zu machen. Weronika entgegnet, dass dies sehr wetterabhängig ist. Sollte es regnen wird niemand kommen und wir sitzen auf den Kosten der Lebensmittel. Deshalb schlägt sie vor, die Lebensmittel direkt an dem Tag zu kaufen um keine unnötigen Kosten zu haben. Luisa schlägt vor, das Grillen bei schlechtem Wetter eventuell im Fakultäts- Innenhof zu machen. Xenia merkt an, dass wir derzeit keinen Pavillon hätten für den Grill bei Regen und in der Woche wäre es schwierig einen Raum zu beantragen in der Fakultät aufgrund anderer Veranstaltungen und den anwesenden Professoren. Es wird vorgeschlagen das Grillen auf das Wochenende zu verschieben. Jedoch entgegnen mehrere, dass in dieser Zeit bereits viele Examenskandidaten nicht mehr in Greifswald sind. 

Als weitere Schlechtwetter- Alternative bittet Weronika an, den Mensa Club eventuell zu nutzen. Dies würde nichts kosten und es gäbe ein Pavillon um draußen grillen zu können und drinnen zu essen. Dieser Vorschlag wird von allen Mitgliedern angenommen. 
Die Variante am Hafen und in der Mensa sollen beide als Möglichkeiten angeboten werden in der Veranstaltung und je nach Wetter soll entschieden werden. 

Weronika stellt eine weitere Frage, bezüglich des Erkennungsmerkmals der Examenskandidaten. Xenia erkennt die Problematik und schlägt vor einmal Frank zu fragen, wie es in den letzten Jahren abgelaufen ist, da dieser Erfahrung hätte aus den letzten FSR Legislaturperioden. 

TOP 5 Interna
Die Interna wurden besprochen.
Die Sitzung wird um 19:37 Uhr geschlossen.
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