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Protokoll der letzten Sitzung des FSR Jura 

Datum:


24.05.2016


Ort: Domstraße 20

Sitzungsbeginn & -Ende: 19:00-19:50 Uhr
 

Sitzungsleiter: Xenia Valero-Schönhöft


Protokoll: Asena Peyk Akar
Anwesende Mitglieder: Xenia Valero-Schönhöft, Weronika Janusz, Luisa Weber, Johann van Dyk, Marianna Piruzyan, Marie Smolka, Lara-Denise Stamer, Asena Peyk Akar 
Kooptierte Mitglieder: Alisha Sprenger, Frank Höfler
Entschuldigt: Fabian Lewenhagen
Unentschuldigt: /
Tagesordnung:
  TOP 1
     Formalia

  TOP 2           Berichte

  TOP 3           Sommerfest
  TOP 4           Tag der Wissenschaft
  TOP 5           Fachschaftsabend
  TOP 6
     Sonstiges
  TOP 7 
     Interna


         TOP 1 Formalia

Die Sitzung wird um 19:00 eröffnet. 8 von 9 stimmberechtigten Mitgliedern sind anwesend. Die                          Beschlussfähigkeit wird festgestellt. Die Tagesordnung wird vorgelesen und angenommen.
	
	TOP 2 Berichte
/

Top 3 Sommerfest
Xenia bittet alle am 03.06.2016 und 05.06.2016 zum Auf- und Abbau für das Sommerfest zu erscheinen, da viele helfende Hände gebraucht werden. Es sollen ungefähr 100 Leute für das Wochenende eingesetzt werden. Geplant sind 5 Leute für die Abendkasse am 04.06.2016. Jeder soll jeweils zwei Schichten belegen und die letzte Schicht soll sich aus 3 Leuten zusammensetzen. 
Des Weiteren müssen noch Einlassbänder gekauft werden. Außerdem müssen in der Woche vom 30.05-03.06.2016 Flyer verteilt werden. Vorgesehen ist der Schießwall, der Berthold-Beitz-Platz und sonstige Institutionen. Der Finanzantrag wird heute am 24.05.2016 bei dem Studierendenparlament eingereicht. Mehrere der Anwesenden melden sich für verschieden Aufgaben. 

TOP 4 Tag der Wissenschaft
Findet am 11.06.2016 von 11:00-18:00 statt. Die Frage ist, ob wir als der FSR an dem Tag mitwirken wollen. Die meisten der Anwesenden sind sich unschlüssig. Jeder soll sich bis zur nächsten Sitzung Gedanken machen. Die Entscheidung wird bei der nächsten Sitzung fallen. 
TOP 5 Fachschaftsabend
Findet am 26.05.2016 um 20:00 Uhr statt. Hierfür muss noch eingekauft und der Grill besorgt werden. Lara- Denise Stamler erklärt sich dafür bereit, einkaufen zu gehen. Johann van Dyk erklärt sich dafür bereit den Grill zu besorgen. 
TOP 6 Sonstiges
Das Studierendenparlament und der Allgemeine Studierendenausschuss rufen am 27.05.2016 zur Mahnwache „Auf dem rechten Auge blind“ auf. Wer von den Anwesenden Zeit hat sollte dort erscheinen. 
Von den Geldern der Wohnsitzprämie soll ein neuer Grill und eine neue Musikanlage finanziert werden. 
TOP 7 Interna
Die Interna wurden besprochen.
Die Sitzung wird um 19:50 Uhr von Xenia geschlossen.


Sitzungsverlauf








