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Protokoll der letzten Sitzung des FSR Jura 

Datum:


31.05.2016


Ort: Domstraße 20

Sitzungsbeginn & -Ende: 19:05-20:10 Uhr
 

Sitzungsleiter: Xenia Valero-Schönhöft


Protokoll: Johann van Dyk
Anwesende Mitglieder: Xenia Valero-Schönhöft, Weronika Janusz, Luisa Weber, Johann van Dyk, Marie Smolka, Fabian Lewenhagen, Lara-Denise Stamer, Asena Akar 

Kooptierte Mitglieder: Alisha Sprenger, Paul Pechacek, Rafik Batoyan 
Entschuldigt: Marianna Piruzyan 
Unentschuldigt: ---
Tagesordnung:
  TOP 1
     Formalia

  TOP 2           Studentische Tutorien
  TOP 3           Kooptierung 
  TOP 4           Berichte
  TOP 5           Wahl Finanzer, Ersti-Woche-Referent 
  TOP 6
     Sommerfest
  TOP 7
     Sonstiges

         TOP 1 Formalia

Xenia eröffnet die Sitzung um 19:05. 8 von 9 stimmberechtigten Mitgliedern sind anwesend. Somit kann                              Beschlussfähigkeit festgestellt werden. Die Tagesordnung wird vorgelesen und angenommen.
	
	TOP 2 Studentische Tutorien
Ronja und Ulrich sind anwesend. Sie möchten gemeinsam eine „Klausurenklinik“ anbieten und so mit Interessierten die korrekte Vorbereitung und das Schreiben von Klausuren üben. 
Dafür soll Werbung mit Plakaten und über die Online-Auftritte des FSR gemacht werden. Die Plakate werden beide selber erstellen und mit dem Logo des FSR Jura versehen. 
TOP 3 Kooptierung
Zu Gast ist des Weiteren Rafik Batoyan, der in Zukunft den FSR Jura unterstützen und sich daher kooptieren lassen möchte. Er hat bereits mehrfach als Ersti-Tutor mitgewirkt.
Über die Kooptierung wird offen abgestimmt. Die Anwesenden Mitglieder wählen einstimmig für die Kooptierung von Rafik. Herzlich willkommen!

TOP 4 Berichte
Asena berichtet, dass sie vergangene Woche für eine Öffnungszeit zuständig war. Sie hat außerdem den Grill, der für das Fachschaftsgrillen geliehen wurde, geputzt und in den Keller gestellt. Außerdem hat sie im Büro gesaugt sowie einen Kartenvorverkauf für das Sommerfest gemacht.

Marie hatte eine Öffnungszeit, sie hat beim Fachschaftsgrillen gegrillt und beim Auf- und Abbau geholfen. Des Weiteren hat sie die Homepage sowie die Facebook-Seite aktualisiert. 
Fabian hat den Grill abgeholt und wird ihn diese Woche wieder abgeben. 

Luisa hatte ebenfalls eine Öffnungszeit und hat bei der Organisation des Fachschaftgrillens geholfen.
Johann hatte eine Öffnungszeit. Beim Fachschaftsgrillen hat er mit auf – und abgebaut und gegrillt. Außerdem hat er den neu gelieferten Drucker ausgepackt und aufgebaut. 
Xenia und Wero haben in der letzten Woche das meiste gemeinsam organisiert. Daher fasst Xenia beide Berichte zusammen. Sie haben Gespräche wegen des Sommerfestes geführt, Öffnungszeiten gemacht, waren flyern für das Fest und haben Kartenvorverkäufe veranstaltet. Außerdem hat Xenia E-Mails beantwortet, sich mit anderen FSR getroffen und eine Helferliste für das Sommerfest veranstaltet.
Top 5 Wahl Finanzer, Ersti-Woche-Referent 
Wero erklärt, aus dem FSR ausscheiden zu müssen. Daher stellt sie das Amt des Finanzers zur Verfügung. 

Alle Anwesenden drücken Bedauern darüber aus. Wero hat nicht nur das Amt der Finanzerin verantwortungsbewusst und vorbildlich ausgeübt. Sie ist und bleibt bei den Mitgliedern eine beliebte Kommilitonin. Wir wünschen alles Gute und dass wir uns trotzdem nicht aus den Augen verlieren!

Das Amt des Finanzers muss neu besetzt werden. Johann stellt sich als Einziger freiwillig zur Verfügung unter der Bedingung, dass jemand anderes das Referat der Ersti-Woche übernimmt. Paul Pechacek erklärt sich bereit.
Die Wahl des Finanzers wird offen durchgeführt. Das Ergebnis ist einstimmig und Johann wird zum neuen Finanzer gewählt.

Anschließend wird offen über die Ernennung Pauls zum neuen Ersti-Wochen-Referenten abgestimmt. Das Ergebnis ist ebenfalls einstimmig, womit Paul offiziell für die Ersti-Woche zuständig ist. 

TOP 6 Sommerfest
Paul hat mit M&O telefoniert wegen der Lieferung der Garnituren und des Bieres. Sie fahren um 8:00 Freitag in Rostock los, sodass die Utensilien den Tag über im Keller der Fakultät zwischengelagert werden müssen. 
Am Mittwoch um 16:00 Uhr treffen sich Freiwillige, die Flyer und Anwohnerschreiben verteilen. Auch ansonsten muss noch geflyert werden. Einige melden sich freiwillig. 

Xenia verkündet, dass die Helferliste beinahe fertig ist. Trotzdem werden noch Helfer gesucht. 

TOP 7 Sonstiges
Der Tag der Wissenschaften soll nach Meinung der anwesenden Mitglieder von uns beworben werden. Die meisten sprechen sich aber dafür aus, selber nichts Eigenes anzubieten. 
Xenia berichtet zudem, dass am 09. Juni eine interne und externe Fachevaluation stattfindet. Zu der sollen möglichst alle FSR-Mitglieder kommen und sich den Termin freihalten. 
TOP 8 Interna
Die Interna wurden besprochen.
Die Sitzung wird um 20:10 Uhr geschlossen.
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